

**Протокол заседания № 01/2017 Постоянной комиссии Совета молодых ученых
Института наук о Земле от 20 февраля 2017 года (протокол № 8 от 20.02.2017)**

Присутствовали:

Гончаров А.Г., доцент кафедры геофизики, председатель
Журавлёв С.А., доцент кафедры гидрологии суши, зам. председателя
Краснов А.И., старший преподаватель кафедры экономической и социальной географии,
зам. председателя
Черкашёва А.Г., старший преподаватель кафедры геофизики, зам. председателя
Лобанова П.В., секретарь

Повестка дня:

1. Обсуждение и утверждение текста письма директору Института К.В. Чистякову и членам Ученого совета Института

Слушали:

А.Г. Гончарова с предложением направить директору Института письмо об эффективности работы Ученого совета Института.

Выступили:

С.А. Журавлёв с пожеланием добавить к адресатам членов Ученого совета и предложением проведения опроса сотрудников Института и членов Ученого совета об эффективности его работы. П.В. Лобанова с предложением по пунктам расписать конкретные предложения. А.И. Краснов и С.А. Журавлёв с предложением не считать численность Ученого совета его основной проблемой. А.Г. Черкашёва с предложением оставить среди предлагаемых действий инициацию выборов нового состава Ученого совета. А.Г. Гончаров с предложением считать действия по инициации выборов нового состава Ученого совета целесообразными при поддержке большинством членов Ученого совета.

Постановили:

- Утвердить текст письма в окончательной редакции (Приложение №1)
- Направить письмо (Приложение №1) К.В. Чистякову, как директору Института и председателю Ученого совета Института

20 февраля 2017 года
Председатель Совета молодых ученых
Института наук о Земле

А.Г. Гончаров

Секретарь Совета молодых ученых
Института наук о Земле

П.В. Лобанова

Приложение 1
к протоколу №01/2017 от 20.02.2017
(протоколу № 8 от 20.02.2017)

Директору ИНЗ СПбГУ
К.В. Чистякову и
Членам Ученого совета ИНЗ СПбГУ
от Совета молодых ученых ИНЗ СПбГУ

Уважаемый Кирилл Валентинович!
Уважаемые коллеги!

Обращаемся к Вам от лица Совета молодых ученых по вопросу эффективности работы Ученого совета Института наук о Земле СПбГУ.

1 февраля 2017 года исполнилось три года с момента создания в СПбГУ Института наук о Земле, который объединил коллективы двух факультетов - факультета географии и геоэкологии и геологического факультета. Как логичное следствие преобразования, Ученый совет Института был сформирован слиянием двух Ученых советов объединившихся факультетов и, при этом, его состав был объявлен как временный. Однако, до сих пор, существует в прежнем составе.

Три года – достаточный срок для объективного анализа результатов работы Ученого совета. Мы считаем, что накопленный опыт может и должен быть использован для повышения эффективности деятельности Ученого совета, включая вопросы его численности и формата заседаний, включая обсуждения научных докладов, разбора конкурсных процедур, налаживания конструктивного диалога между коллективом и администраций Института.

Уважаемый Кирилл Валентинович, мы просим Вас обратить внимание на сложившуюся ситуацию и рассмотреть наши предложения:

- организовать открытую дискуссию среди сотрудников Института с целью определения необходимого формата работы Ученого совета. Для этого возможно использовать платформу общественного обсуждения СПбГУ <http://forum.spbu.ru/>;

- провести опрос членов Ученого Совета, который позволит выявить их отношение к эффективности ежемесячных заседаний, а также включить в повестку одного из следующих заседаний Ученого Совета Института дискуссию о планируемых действиях по повышению эффективности работы Ученого совета Института;

- при поддержке большинства членов Совета предпринять действия по инициации проведения выборов нового состава Ученого совета Института наук о Земле СПбГУ.

Уважаемые члены Ученого Совета, просим Вас проявить активное участие в обсуждении данного вопроса.

20 февраля 2017 года
Председатель Совета молодых ученых
Института наук о Земле СПбГУ

Секретарь Совета молодых ученых
Института наук о Земле СПбГУ

А.Г. Гончаров

П.В. Лобанова